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Petr Pokorný

Vážení čtenáři, šok! Česká televize poprvé o masakru
na Ukrajině přesně a pravdivě! Jako jediná!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2091-vazeni-ctenari-sok-ceska-televize-poprve-o-masakru-na-ukrajine-presne-a-
pravdive

Nespáchá Foltýn sebevraždu, nebo nechá Českou televizi uzavřít?
3.9.2024 poprvé vysílané zpravodajství z Ukrajiny přesné, pravdivé a
objektivní! A co další masmédia? Či webové klony jako FORUM 24 a
podobné pijavice?

O co jde? (Odkaz na závěr dole)

Zkráceně o masakru: Rusko přesně zacílilo dvěma výbuchy na
místo, kde se učili ukrajinští vojáci zabíjet a vraždit. (Mají ho
Rusové, Američané, stejně tak Ukrajinci), neboli ruská armáda
navedla těžké bomby přesně na místo, kde byla budoucí elita války
na Ukrajině a stal se masakr. Byla tam velká koncetrace budoucích
zabijáků a byli zmasakrováni. Takto napsané k slzám příliš nedojme,
pokud nevezmeme v úvahu, že je tam nahnala třeba naše
Černochová, jaderná bába s tričkem fuck Drábová za naše peníze.
Ale ony ty báby nemají děti, tak jim životy mladých mužů a mír nic
neříkají.

A v tomto duchu (bez osobních dodatků) přesně informovala Česká
televize a použila slova několika rozuuřených poslanců a poslankyň
ukrajinského parlamentu, protože z lidského hlediska je to hrůza.
A za objektivní informování by POPRVÉ Česká televize dostal
jedničku.

Ale ti další: během dne hlásaly, že Rusové pozabíjeli děti ve škole,
že to byly školní třídy a zmasakrovali nemocnici.

Forum 24 to nejhorší pak během dne trochu korigovalo vložením, že
to nebyly děti, ale školící se vojsko.

Extremistický iDNES ještě večer hlásal o masakru  viz screen.

https://www.skrytapravda.cz/ze-zahranici/2091-vazeni-ctenari-sok-ceska-televize-poprve-o-masakru-na-ukrajine-presne-a-pravdive
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Zoufalá televize CNN
Prima News se tomuto
skutečnému masakru
věnovala asi pět vteřin ke
konci a zapomněla dodat,
že to bylo školící středisko
vojáků a nikoliv dětí.
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NOVA jako nejextremičtější to spláchla tím, že to byl masakr civilistů
v pětivteřinovém šotu, protože oznámit pravdu, že to byli vojáci a ne
lidi by Foltýn nezvládl. Asi. Plukovník...

A SEZNAM?

Přitom tak velký zásah byl poprvé a měla to být hlavní zpráva. A
najednou se to skoro (mimo Čt) vymlčelo jak JUDr Jindřich
Rajchl a strana PRO!

 4.9.2024

Kuleba komentoval útoky na Poltavu
V rozhovoru s Christiane Amanpour z publikace CNN Dmitrij Kuleba řekl, že raketa
dosáhla svého cíle ve velmi krátké době. Podle něj byli lidé zraněni, když se snažili
dostat do protileteckého krytu.

Útok Iskanderů na centrum v Poltavě byl organizován za 20
minut
Telegramový kanál „Military Chronicle“ uvedl, že ruské jednotky zorganizovaly útok
Iskanderů na Poltavu za 20 minut. Formace personálu ukrajinských ozbrojených sil trvá
10 až 20 minut a v případě Poltavy jsme během této doby „stihli zabalit všechno,“ uvádí
publikace.

Co se stalo v Poltavě
Ruské ozbrojené síly  zasáhly výcvikové středisko ozbrojených sil Ukrajiny, fungující na
základě bývalé Poltavské Vyšší vojenské velitelské školy spojů pojmenované po
maršálu Moskalenkovi. Úder zavedený raketovým systémem Iskander byl namířen
proti 128. horské útočné brigádě ukrajinských ozbrojených sil a předstihl nepřítele
při sestavování personálu. Jedna z raket zasáhla vzdělávací a administrativní budovu a
druhá zničila jídelnu. V sousedních domech byla rozbitá okna.

Samozřejmě Skrytá Pravda informuje pokud možno přesně a
objektivně a zatím zastupovala Českou televizi, která to má dělat ze
zákona. Včera se stal zázrak a hned na začátku informovala
objektivně. Jedna vlaštovička, nebo změna k lepšímu? Uvidíme.

https://translate.google.com/website?sl=auto&tl=cs&hl=cs&u=https://edition.cnn.com/2024/09/03/europe/ukraine-poltava-russia-attack-intl/
https://ura-news.translate.goog/news/1052813067?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs
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Každopádně my informovali přesně už včera ráno a nenechali se
odradit podvodnými spekulacemi masmediální bruselské
dezinformační klaky. A zde důkaz:

Masakr na Ukrajině: přečtěte si prosím českou Foltýnovu propagandu a
originál z ukrajinských zdrojů!
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